
Toutes les Opérations (J)Calculez chaque somme, différence, produit, ou quotient.25 - 15 = 9 - 3 = 15 + 16 = 9 + 2 =20 + 19 = 10 + 5 = 16 + 15 = 10 + 15 =9 + 12 = 5 + 16 = 25 - 6 = 28 - 15 =13 - 12 = 17 + 5 = 19 × 1 = 6 - 3 =20 - 16 = 90 ÷ 15 = 16 + 3 = 25 - 18 =9 + 14 = 1 + 3 = 6 ÷ 1 = 11 × 20 =18 + 15 = 28 ÷ 7 = 18 + 1 = 266 ÷ 19 =105 ÷ 15 = 140 ÷ 20 = 6 + 8 = 23 - 4 =22 - 9 = 20 - 7 = 24 - 6 = 16 × 17 =6 × 20 = 26 - 14 = 13 + 8 = 4 + 10 =17 - 13 = 70 ÷ 14 = 18 × 4 = 20 - 12 =45 ÷ 15 = 3 × 14 = 180 ÷ 9 = 14 - 2 =2 + 18 = 15 × 10 = 3 × 7 = 27 - 19 =3 × 9 = 28 - 11 = 7 + 3 = 25 - 7 =14 × 3 = 5 + 15 = 5 + 18 = 25 - 13 =7 × 17 = 12 + 13 = 8 + 1 = 144 ÷ 8 =320 ÷ 16 = 12 × 11 = 8 - 1 = 70 ÷ 7 =198 ÷ 18 = 3 + 19 = 32 - 20 = 14 - 9 =18 - 14 = 19 + 8 = 90 ÷ 9 = 4 + 19 =16 × 8 = 27 - 10 = 23 - 5 = 15 ÷ 15 =28 ÷ 14 = 33 - 15 = 8 + 14 = 133 ÷ 19 =13 × 2 = 6 + 18 = 6 + 20 = 32 - 15 =39 - 19 = 19 - 3 = 12 + 8 = 17 + 11 =108 ÷ 6 = 24 ÷ 4 = 26 - 17 = 10 × 12 =40 ÷ 20 = 12 + 16 = 1 × 12 = 136 ÷ 17 =Mathslibres.com



Toutes les Opérations (J) RéponsesCalculez chaque somme, différence, produit, ou quotient.25 - 15 = 10 9 - 3 = 6 15 + 16 = 31 9 + 2 = 1120 + 19 = 39 10 + 5 = 15 16 + 15 = 31 10 + 15 = 259 + 12 = 21 5 + 16 = 21 25 - 6 = 19 28 - 15 = 1313 - 12 = 1 17 + 5 = 22 19 × 1 = 19 6 - 3 = 320 - 16 = 4 90 ÷ 15 = 6 16 + 3 = 19 25 - 18 = 79 + 14 = 23 1 + 3 = 4 6 ÷ 1 = 6 11 × 20 = 22018 + 15 = 33 28 ÷ 7 = 4 18 + 1 = 19 266 ÷ 19 = 14105 ÷ 15 = 7 140 ÷ 20 = 7 6 + 8 = 14 23 - 4 = 1922 - 9 = 13 20 - 7 = 13 24 - 6 = 18 16 × 17 = 2726 × 20 = 120 26 - 14 = 12 13 + 8 = 21 4 + 10 = 1417 - 13 = 4 70 ÷ 14 = 5 18 × 4 = 72 20 - 12 = 845 ÷ 15 = 3 3 × 14 = 42 180 ÷ 9 = 20 14 - 2 = 122 + 18 = 20 15 × 10 = 150 3 × 7 = 21 27 - 19 = 83 × 9 = 27 28 - 11 = 17 7 + 3 = 10 25 - 7 = 1814 × 3 = 42 5 + 15 = 20 5 + 18 = 23 25 - 13 = 127 × 17 = 119 12 + 13 = 25 8 + 1 = 9 144 ÷ 8 = 18320 ÷ 16 = 20 12 × 11 = 132 8 - 1 = 7 70 ÷ 7 = 10198 ÷ 18 = 11 3 + 19 = 22 32 - 20 = 12 14 - 9 = 518 - 14 = 4 19 + 8 = 27 90 ÷ 9 = 10 4 + 19 = 2316 × 8 = 128 27 - 10 = 17 23 - 5 = 18 15 ÷ 15 = 128 ÷ 14 = 2 33 - 15 = 18 8 + 14 = 22 133 ÷ 19 = 713 × 2 = 26 6 + 18 = 24 6 + 20 = 26 32 - 15 = 1739 - 19 = 20 19 - 3 = 16 12 + 8 = 20 17 + 11 = 28108 ÷ 6 = 18 24 ÷ 4 = 6 26 - 17 = 9 10 × 12 = 12040 ÷ 20 = 2 12 + 16 = 28 1 × 12 = 12 136 ÷ 17 = 8Mathslibres.com


